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ATA DA PI{IMEnt.\ SESSÃO EXTRAORDINÁmA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE
MINAS GERAIS. Às dezanove horas(1 9h) do dia treze de janeiro do ano de dois mil e
vinte(13/01/2020), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na

Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo
Alexandre Marcelino, reuniram-se os Vereadores que con:põem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa
Vereador Sérgio Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores

Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Afranio Abres Pinto, Carlos

Raimundo Barroso, Friti, Francisco Carlos Centra, Jogo Clarismon Salvador, Jose,
Chamir de Oliveira, Marmelo José Resende, Orçando dos Reis Gonçalves Filho, Ricard!

Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verillcado a presença do núm#o
regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a
reunião e agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária. Em seguida dày

início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa, Senhor Vereador Sérvio" \l
que fizesse a leitura da Ata da 18' Reunião Ordinária de 2019 que após lida, foi

submetida a tumo único de discussão e votação e foi Aprovada por todos os vereadores

sem ressalva. O Senhor Presidente Ricardo passou ao ÇgDy !çggg $g Blç$g Pirçlglg,
informando que como de costume, todos os vereadores íàzellt uma doação mensal de R$

30,00(trinta reais) para o Hospital e Matemidade de Careaçu que é descontada

diretamente do subsídio e gostaria de saber se todos estão de acordo em continuar

fazendo esta doação. Neste momento todos se manifestaram a favor e o Senhor

Presidente Ricardo informou que caso algum vereador queira doar outro valor, favor

procurar a secretaria. Continuando, o Senhor Secretário procedeu a leitura do

Expedfe/z/e do .Ekeci///vo.: Ofício n.' 02/2020 encaminhando em caráter de urgência o
Projeto de Lei n.' 01/2020 't4i//or/za a rea/oração e a /ra/aposição de reco/rios de

lí/na ca/egos/a de progra/?cação para ou/ra" e o Projeto de Lei n.' 02/2020 "Dispõe
sopre as si/óvelzções soc/a/s e (/á ou/ras provfdê/zc/as" e solicitando sessão

extraordinária para deliberação dos projetos; Ofício n.' 03/2020 solicitando o plenário

para a realização de uma Audiência Pública sobre o Plano Municipal de Saneamento

Básico na próxima quinta-feira, às 13h e convidando todos os vereadores para

participarem desta reunião. Após a leitura e, tendo ouvido o plenário, o Senhor

Presidente Ricardo informou que havendo a concordância de todos, Hlca então

concedido o plenário para a realização da reunião no dia e hora solicitados. Em seguida

o Senhor Presidente Ricardo passou para a Ordem do Dia para a deliberação do

de urgência do Executivo para os projetos encaminhados que já foram distribuídos
vereadores no ato da convocação. O Senhor Presidente submeteu então a Tomo
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de Discussão e Votação o Pedido de Urgência para o Projeto de Lei n.' 01/2020 e para

o Projeto de Lei n.' 02/2020 que foi Aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo,
o Senhor Presidente Ricardo passou para o processo de votação das Comissões
Permanentes de 2020, conforme prevê o Regimento Intemo da Casa. Após a votação e

apuração dos votos, tivemos o seguinte resultado: COMISSÃO DE CoNSTnuiçÃo,
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E RELAÇÃO FINAL: EB:Egl2EEIE .I;'m7VCZSCO C:LHOS C//V7R?..Í,

SEÇB!=!})B]D SÊRG}O MOTA PEIXEIRA, 'BEI.El9B. OI{Í.ANDO OOS REIS GONÇALVES FILHO e

SIJ!!:ENB JOGO Ct,4RHMON SHLTHOOR; COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS
PÚBLICAS: llB:ESinEN.i.E ROSÉ CnHW/X Or 0Z,/rZ/m, SEÇB:EllÁB:!9 ,4/;mX70 .4/XZS P/7v70,

BETA.!nK Cimos JÜ/vc/wno B,ixxoso e $!:!ELEE=E Om,iXoo oos Rx/s Go?vçutms
F7Z,HO; COMISSÃO DE OB]{AS, BENS E SERVIÇOS PÚB],ECOS: ERES]DEN].E JOGO
CL,INSMON S,4Ly,ODOR. SEÇBnÂB© JOSÉ CH,{hnR OE OLlyEIM, REI:A=QB: MARCELO ROSÉ

.Rzsrxz)r e SUPLENTE .driP,ANJO ,4/xzs P//v70. Nada mais havendo a tratar, o Senhor

Presidente Ricardo Alexandre Marcelino agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota Pereira, Vereador Secretário da Mesa Diretora

da Çân#ra Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim

çl:>#----, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 13 de

Janeiro de 2020
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